

Парламентарии ОБСЕ соберутся на 22-е зимнее заседание в Вене



Флаги ОБСЕ у здания Хофбург в Вене

22-е зимнее заседание ПА ОБСЕ состоится 23 и 24 февраля в Вене и будет транслироваться на вебсайте ПА, ее странице в Facebook и канале в YouTube. Работа начнется утром 23 февраля со вступительных слов Председателя Национального совета Австрии Вольфганга Сobotки, Председателя Парламентской ассамблеи Маргареты Седерфельт и других должностных лиц ОБСЕ и продолжится в формате сессий трех Общих комитетов, заседания Постоянного комитета и целого ряда параллельных мероприятий.

Выступления высокопоставленных представителей ОБСЕ и председателей комитетов в ходе заседаний Общих комитетов позволят докладчикам комитетов приступить к подготовке проектов резолюций и докладов, которые будут представлены на ежегодной сессии в Ванкувере. 1-й и 3-й Общие комитеты проведут специальные прения на темы: «Год спустя после начала войны России против Украины: понимание

роли, функционирования и вклада ОБСЕ» и «Обеспечение ответственности за нарушения прав человека во время конфликтов». Тема прений 2-го Общего комитета – «Недорогие, безопасные, чистые и устойчивые источники энергии в регионе ОБСЕ: перспективы и вызовы».

24 февраля пройдут общие прения на тему «Год спустя: продолжающаяся полномасштабная война России против Украины», в ходе которых запланированы выступления специальных представителей ПА ОБСЕ: по Восточной Европе, Даниэлы Де Риддер, по содействию парламентскому диалогу по Украине, Рейнхольда Лопатки, по политическим заключенным, Стива Коэна; Председателя Специального комитета по миграции Марка Притчарда и Специального докладчика по военным преступлениям в Украине Джона Уиттингдейла.

С дополнительной информацией и полной программой зимнего заседания можно ознакомиться на сайте www.oscepa.org.

Обзор усилий ПА в области наблюдения за выборами в 2022 году доступен онлайн

На сайте Ассамблеи опубликован обзор деятельности ПА ОБСЕ в области наблюдения за выборами в 2022 году, который был также распространён среди делегаций ПА. В нем собраны аналитические данные и информация о составе миссий по наблюдению за выборами в Боснии и Герцеговине, Венгрии, Сербии и Соединенных Штатах Америки, которые свидетельствуют о самоотверженном вкладе парламентариев ОБСЕ в столь важные усилия. Обзор можно скачать по ссылке: <http://bit.ly/3JNOoXJ>

Рекомендуемые твиты @oscepa



Margareta Cederfelt
@MCederfelt

...

An absolute tragedy in #Turkey today. I extend my deepest condolences to the families of the victims of the #TurkeyEarthquake and I hope that rescue efforts are successful in locating survivors. The #oscepa stands with you.

В начале недели Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт (Швеция) опубликовала в Твиттере пост с соболезнованиями от лица Ассамблеи народу и правительству Турции в связи с ужасающим числом погибших в результате разрушительного землетрясения в понедельник. Председатель выразила слова скорби семьям жертв этой «абсолютной трагедии» и надежду на успешное завершение спасательной операции.

«ПА ОБСЕ скорбит с вами», - сказала она.

В память о Рите Бьерегард, члене-основателе и заместителе Председателя Парламентской ассамблеи ОБСЕ

Рит Бьерегард скончалась 21 января в Копенгагене. Она была членом Ассамблеи с момента ее основания в ходе Мадридской конференции в 1991 году. Р.Бьерегард возглавляла первую делегацию Дании и была избрана на пост заместителя Председателя созданной тогда ПА ОБСЕ в ходе ее первой ежегодной сессии, проходившей в Будапеште в июле 1992 года. Она принимала самое активное участие в работе Ассамблеи и, в частности, отвечала за открытие штаб-квартиры Международного секретариата в Копенгагене в начале 1993 года, примерно 30 лет назад.

Рит Бьерегард была избрана в парламент Дании в 1971 году. На протяжении своей выдающейся политической карьеры она занимала целый ряд высоких постов в правительстве и парламенте Дании, а также в течение нескольких лет была Комиссаром ЕС по окружающей среде. С 2006 по 2009 гг. она была лордом-мэром Копенгагена.

Ассамблея и Международный секретариат признательны Рит Бьерегард и парламенту Дании за их безусловную поддержку на протяжении всех этих лет.